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Ata da (6)ª sexta sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro período 
referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e sete dias do mês 
de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (25/03/2025) às (09:00) nove horas, 
horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - (Instituto de 
Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o prédio da 
Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do (2)º segundo 
secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Flávio Pastora dos Santos, Giovane 
Costa de Sousa, Glaucione Silva Costa, Jardel dos Santos Ferreira, José Alves 
Ribeiro, José Bonfim Santos da Costa, Rianis Resplandes da Silva, Sivaldo 
Correa de Azevedo e Terezinha de Jesus Soares de Sousa. Havendo Quorum, 
exigido por lei, a senhora Presidente, invocando a proteção, direção e a graça 
de Deus, determina a leitura das matérias da ordem do dia à saber: Indicação nº 
053/2025, de autoria da vereadora Terezinha de Jesus, solicitando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova, através da secretaria 
competente, quê, quando for iniciar a obra de bloqueteamento da Avenida 
Olinda, onde fica localizada a SEMMA, em Barreira dos Campos, quê seja  
instalado em caráter permanente uma fábrica de bloquete no distrito, tendo em 
vista este ser o anseio da comunidade local; Indicação nº 054/2025 de autoria 
da vereadora Terezinha de Jesus, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal,  para que determine e promova através da secretaria competente, que 
seja retomada as obras da UPA de Santana do Araguaia, tendo em vista a 
necessidade da população ter acesso aos Serviços de Saúde, isso de forma 
rápida e eficiente; Indicação nº 055/2025, de autoria da vereadora Terezinha de 
Jesus, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e 
promova, através da secretaria competente assim que cessar o período chuvoso, 
a recuperação das vicinais que dão acesso ao PA Manah, PA Rio Preto e PA  
Rio Preto Sul, uma vez que se encontram em péssimo estado de conservação 
prejudicando a trafegabilidade dos moradores locais; Indicação nº 056/2025, de 
autoria da vereadora Terezinha de Jesus, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine e promova, através da secretaria competente, que 
promova a instalação de lixeiras e containers em pontos estratégicos de Barreira 
dos Campos, garantindo assim, um melhor recolhimento do lixo de nossa cidade 
turística; Indicação nº 057/2025, de autoria da vereadora Terezinha de Jesus, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova, 
através da secretaria competente a pavimentação da rotatória localizada na 
Avenida tia Olímpia em Barreira dos Campos, a qual se tornará em um ponto de 
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lazer e caminhada para a comunidade local; Indicação nº 058/2025, de autoria 
da vereadora Teresinha de Jesus, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal para que determine e promova, através da secretaria competente, o 
envio de máquinas, basculante e carregadeira, para realizar a limpeza de 
Barreira dos Campos, Vila da escola tia Ana e Vila da escola Catarina carveli; 
Indicação nº 059/2025, de autoria da vereadora Teresinha de Jesus, solicitando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova, através da 
secretaria competente a Ampliação e Reforma dos alojamentos, do 
destacamento da Polícia Militar de Barreira dos Campos, uma vez que, os atuais 
alojamentos existentes além de estarem deteriorados não cabem o efetivo 
policial;  Indicação nº 060/2025, de autoria da vereadora Terezinha de Jesus, 
solicitando ao Executivo Municipal, para que determine e promova, através da 
secretaria competente o  retorno do  pagamento das gratificações, das 
enfermeiras que ocupam o cargo de coordenadores uma vez quê referidas 
profissionais necessitam receber uma remuneração condizente com suas 
atribuições, para  assim prestarem cada vez mais um atendimento de melhor 
qualidade a nossa população; Indicação nº  061/2025, de autoria da vereadora 
Teresinha de Jesus, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
determine e  promova, através da secretaria competente, de forma emergência 
asg para estratégia saúde da família Terezinha Abreu Vita; Indicação nº 
062/2025, de autoria do vereador Clébio da Silva, solicitando ao Exmo. senhor 
Prefeito Municipal para que determine e promova, através da secretaria 
competente, a recuperação das estradas vicinais que dão acesso à PROPASA 
dois irmãos, Beija-Flor, Cobrinha ,Papagaio, Estrada da Lucineide, todas 
localizadas no distrito de Vila Mandi, as quais se encontram em péssimas 
condições de trafegabilidade; Indicação nº 063/2025, de autoria do vereador 
Clébio da Silva, solicitando ao poder executivo Municipal para que determine e 
promova, através da secretaria competente, a contratação de um médico 
ortopedista para atendimento no hospital municipal, o qual certamente 
minimizará os traumas provocados por acidentes e fraturas tão comuns em 
nossa região; Indicação nº 064/2025, de autoria do vereador Clébio da Silva, 
solicitando ao poder Executivo Municipal para que determine e promova, através 
da secretaria competente, a aquisição de uma ambulância de grande porte uma 
Van ou uma Caminhonete, para atender a população do Distrito de Vila Mandi 
garantindo assim um atendimento mais célere e eficaz a comunidade local; 
Indicação nº 065/2025, de autoria do vereador Clébio da Silva, solicitando ao 
poder Executivo Municipal, para que determine e promova esforços junto ao 
Governo do Estado do Pará com a finalidade de que seja construída no distrito 
de Vila Mandi uma outra escola de ensino médio garantindo assim o acesso de 
todos a Educação; Indicação nº 066/2025, de autoria do vereador Sivaldo 
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Azevedo,  solicitando ao Executivo Municipal para que determine promova a 
instalação de faixas de pedestres, lombadas e placas sinalizadoras, em frente 
às Escolas Municipais com vistas a minimizar acidentes nas proximidades das 
unidades escolares, fato este que vem ocorrendo frequentemente; Indicação nº 
067/2025, de autoria do vereador Rianis Resplandes ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que  viabilize a implantação de uma usina asfáltica modelo LX- 
8000 em nosso município de Santana do Araguaia; Indicação nº 068/2025, de 
autoria do vereador Rianis Resplandes, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que determine e promova a revitalização da Avenida Leolândia 
Marcuartur, conhecida como a Valeta, do bairro Vila União, afim de proporcionar 
melhorias significativas para a qualidade de vida dos munícipes;  Indicação nº 
069/2025, de autoria do vereador Jardel dos Santos, solicitando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova a contratação de um 
fisioterapeuta para atender na Estratégia Saúde da Família, do distrito de 
Cristalino; Indicação nº 070/2025, de autoria do vereador Jardel dos Santos, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova 
a contratação de um psicólogo para atender na Estratégia Saúde da Família no 
distrito de Cristalino; Indicação nº 071/2025, de autoria do vereador José Bonfim, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova 
esforços para a construção de uma ponte no rio Balneário mais especificamente 
no final da avenida Lívio Malzoni, dando acesso às casas populares do Jardim 
Carajás;  Indicação nº 072/2025, de autoria do vereador José Bonfim, solicitando 
ao  Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova, em caráter 
imediato a limpeza das laterais da BR-158, no trecho urbano de Santana do 
Araguaia, uma vez que a maior das laterais da Via encontra-se tomada pelo mato 
e lixo, prejudicando os moradores, Comerciantes e demais transeuntes; 
Indicação nº 073/2025, de autoria vereador Rianis  Resplandes,  solicitando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que determine e promova a instalação de 
câmeras de monitoramento em Pontos Estratégicos do município de Santana do 
Araguaia; Indicação nº 074/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica B. 
Franco, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e 
promova a reforma da Estratégia de Saúde da Família, José Maria Matos nesta 
cidade; Indicação  nº 075/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica B. Franco, 
solicitando ao  Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova 
a reforma do auditório da Escola Municipal Dr. Wagner Pereira da Silva 
localizada no centro da cidade; Antes de colocar em discussão as indicações do 
dia, a senhora Presidente, avisa a todos que acabaram de chegar as respostas 
dos requerimentos do mês de fevereiro, lembrando que apenas dos 
requerimentos, faltando ainda das indicações, quê, é preciso que aja uma 
reunião com os secretários para que possam resolver essa situação do descaso 



 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO ARAGUAIA 

 

Praça Santa Fé, s/nº - Centro - Fones: (94) 3431-1866/2711 – CEP.: 68.560-000 
Site: www.cmsa.pa.gov.br             -            E-mail: legislativo@cmsa.pa.gov.br 

 
 

que acontece ao responder as demandas do legislativo, afinal, os vereadores 
foram eleitos pelo povo, os secretários são escolhas do prefeito e cargos de 
confiança dos quais representam o Prefeito, sendo o elo entre um Poder e o 
outro, portanto, precisam estar entrosados e manterem um relacionamento 
amigável. Na sequência, são colocados em discussão as indicações do dia 
sendo quê: Indicações nº 053, 054, 055, 056, 057, 058, 059, 061, 062, 063, 064, 
065, 066, 067, 068, 069, 070, 072, 073, 074 e 075/2025, todas aprovadas por 
unanimidade; Indicação nº 071/25, aprovada com uma abstenção do sr 
Glaucione Silva Costa. Passando para as considerações finais, apenas o Sr. 
Glaucione fez uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 
encerra a sessão, determinando a mim que lavrasse esta ata, que após votada 
será arquivada também em forma digital no acervo da Câmara Municipal. 
 


